31. 神在温哥华的教会

188

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2025-03-02

这样,你们不再作外人和容旅,是与圣徒同国,是神家里的人了。以弗所书二19



生命的感觉

1. 活在生命的感觉里

「生命在祂里头,这生命就是人的光。」(约一4) 「体贴肉体的就是死,体贴圣灵的乃是生命平安。」 (罗八6)

生命是有感觉的,神的生命更是有感觉的。生命,从我们人看来,好像是难以捉摸的,是很抽象的;但是感觉是我们所能觉得的,是比较具体的。人没有法子将生命拿出来看一看,但是人能够凭着感觉来认识生命。你很难把一个生命具体的摆在人面前,给人看见这个叫作生命。我们不能拿一个生命给人看,人也不能拿一个生命给我们看。但是,我们能从一个生命的感觉上来认识这一个生命。感谢赞美神,他赐给我们的生命。所以,你虽然不能把这一个生命拿出来给你自己看,或者拿出来给别人看,但是,因为你里面有新的感觉的缘故,就叫你知道你有新的生命。

一个人接受了主,我们不只说他得救了,并且说他得着重生了,意思就是说,这个人是从神生的,这个人从神那里得着了一个新的生命。但这是一件很难说得清楚的事。他自己怎么知道他有神的生命呢?别人怎么知道他有神的生命呢?教会怎么知道他有神的生命呢?神的生命的存在,是藉着这生命的感觉来证明的。神的生命如果在他里面,神生命的那一个感觉也必定在他里

面。什么叫作生命的感觉呢?一个基督徒偶然被过犯所胜,他会觉得难受,这个叫作感觉。他犯罪的时候,会觉得不平安,这个叫作感觉。他犯罪的时候,立刻觉得与神有隔膜,这个叫作感觉。他犯罪的时候,立刻觉得里面没有喜乐,这个叫作感觉。因为神的生命是恨恶罪的,所以一个人如果得着了神的生命,他对于罪一定是有感觉。他有这一个生命的感觉的,就证明他有了这一个生命。

假如有一个人说他承认自己是罪人,也接受了主耶稣作救主,但是他对于罪从来没有感觉,那么,这个人到底重生了没有呢?他如果犯了罪,还必须你到他家里去告诉他说,这样作是不对的,他才承认说,这件事作错了。一个人自己没有感觉,需要别人替他感觉,这样的人能不能说有了神的生命呢?如果有神的生命,他自己就有感觉。断不会有了神的生命,而没有神生命的感觉。这是不可能的事。神的生命不是虚无飘渺的,不是抽象的,神的生命是具体的。怎么知道是具体的?因为有感觉。

人有了神的生命,就不只对于罪的方面有感觉,并 且这一个生命对于神的自己也有认识。我们所受的不是 奴仆的灵,乃是儿子的灵,自然而然会觉得神是可亲近

*下接第二版

聚会/代祷事项



一、请继续为着福音祷告,特别是已过的福音聚会, 求主得着出席的福音朋友,所撒出去生命的种子能生长。 求主继续给我们有福音的灵,对人的灵魂有负担,在生活 中继续不断接触人,也为我们继续开路,使神的福音不受 到外面环境的限制,以得着更多平安之子荣耀神。

二、请为年老、体弱、患病的弟兄姊妹们祷告, 求主顾念他们的需要,赐平安、信心与医治。教会鼓励弟兄姊妹们多多关心,照顾软弱的肢体,为他们祷告。

*上接第一版

的. 呼叫阿爸. 父. 也是非常甘甜的。圣 灵与我们的灵同证我们是神的儿女(罗八 15)。认识神是父,乃是这生命的感觉。 有的人只有道理的明白, 而没有碰着过神, 所以他怕神, 他摸不着神; 他与神没有发 生关系, 圣灵没有和他的灵一同证明他是 神的儿女, 他不能从灵里呼喊阿爸, 父。 这样的人或许也祷告, 但是他在祷告中, 没有觉得罪的远离, 也没有觉得神的亲近, 没有觉得罪的可怕, 也没有觉得神的亲密。 这样的人与神没有发生关系, 他们没有从 神那里得着新的生命。他们不觉得与神亲 近, 不觉得基督已经把他与神中间的隔膜 除去了, 他们没有神的儿女的感觉。他们 说他们是基督徒, 但是他们在神面前那一 个感觉不对。他们口里能够说天上的父, 但是里面没有那个感觉。那一个感觉的存 在, 就是证明那一个生命的存在。如果从 来没有那一个感觉, 就怎能说有那一个生 命呢?

摘自《生命与感觉》(倪柝声)

慕安得烈短篇信息

神的话和祷告

「耶和华啊,求你照你的话将我救活!」(诗——九107)

祷告与神的话是分不开的,在内室安静的时候,这两样应当联在一起。神藉着祂的话向我说话,我也以祷告跟神说话。若要有真实的交通,神和我都需要有分在其中。我若单单祷告,却没有应用神的话语,就很容易用了自己的话语和思想。但我若从神的话中吸取了祂的思想,到祂面前陈明,这样就确使我的祷告可以得着能力,也能照着神的话语来祷告了。所有真实的祷告,神的话实在是不可缺少的!

祷告时,我应当寻求对神有正确的认识,而圣灵就会藉着神的话,使 我能够正确地认识神。神的话不但让我知道自己是何等的败坏和有罪,也 启示祂能为我作一切奇妙的事,以及要赐给我力量去遵行祂的旨意。神的 话也教导我怎样以极其渴慕的心、坚固的信心和恒久的忍耐来祷告。并且, 祂的话不仅教导我认识自己是一个怎样的人,又靠着祂的恩典将要成为何 等样的人。更重要的,神的话每天都来提醒我,基督是伟大的代祷者,并 允许我奉祂的名祷告。

哦,基督徒啊! 但愿我们学习这个重大的功课,天天藉着神的话语重 新得力,并且按着祂的旨意来祷告。

现在让我们再看另一面,就是祷告。

读神的话语时,我们需要祷告——祷告求神教导我明白祂的话、祷告 使我藉着圣灵能准确认识和应用神的话、祷告叫我能在神的话里看见基督 是一切,又在一切之内,祂也在我里面成为我的一切。

何等蒙福的内室!在那里我能藉着神的话语和祷告,在基督里得以亲 近神,献上自己,事奉祂,并得着圣灵的坚固,好使祂的爱浇灌在我心中, 使我天天在这爱中行走。